Таджикский еженедельник «Нигох» объявил о своем закрытии (ОБНОВЛЕНО)

Правление фонда «Индем» - учредителя еженедельника «Нигох», выходящего на таджикском языке почти 10 лет - заявило о закрытии газеты. Об этом говорится в заявлении редактора издания Фаридуна Рахнаварда.

«Выпуск издания приостановлен в связи с отсутствием соответствующих условий», - говорится распространенном сегодня заявлении.

О каких именно условиях идет речь, в сообщении не уточняется, но при этом указывается, что зарплата сотрудников редакции будет сохранена до начала 2017 года. Согласно заявлению, у издания нет задолженности перед типографией, нет задолженности по налогам, отсутствуют проблемы с налоговыми органами. Те подписчики газеты, которые хотят вернуть свои деньги, могут обратиться в редакцию и получить там средства.

В распространенном заявлении также говорится, что газета «Нигох» начала издаваться в декабре 2006 года, владельцем издания являлся аналитический центр «Индем». «Главной целью открытия газеты было предоставление информации и анализа для активных людей. Издание всегда было на службе народу и активно выполняло свою миссию. Учредители издания никогда не проявляли равнодушие к важным вопросам и национальным идеям», - отмечается в распространенном заявлении.

Далее говорится, что «хотя 10 лет деятельности срок небольшой, однако газета «Нигох» вошла в новую историю Таджикистана и просуществовали половину жизни нового Таджикистана».

«Наша дорога не была легкой, мы много падали, но вновь вставали. И сейчас, когда мы оборачиваемся на эту дорогу, мы гордимся, что прошли этот путь не зря, - отмечается в заявлении издания. - Не раз соответствующие структуры, высокопоставленные чиновники старались вмешаться в политику редакции, пытались использовать «Нигох» в своих личных интересах - кого-то рекламировать, кого-то очернить. Но мы не могли допустить, чтобы на страницах нашей газеты появились статьи, противоречащие совести, справедливости, закону и национальным интересам. Мы смогли противостоять им».

https://news.ti/ru/news/taiikistan/society/20161102/tadzhikskii-ezhenedelnik-niqoh-obyavil-o-svoem-zakritii